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Samenvatting:

In de raadsvergadering van 19 maart 2015 is de heer C.F. van Wendel de Joode (VN) 
aangewezen door de raad om namens hem zitting te nemen in de Regionale 
agendacommissie. De heer Van Wendel de Joode heeft in het Presidium van 1 juni 2016 
echter aangegeven, na het zomerreces niet langer beschikbaar te zijn om deze aanwijzing 
door uw raad in te vullen.

Met ingang van juli 2016 is er dus een nieuwe aanwijzing van een lid in de Regionale 
Agendacommissie nodig vanuit uw gemeenteraad.

Het advies
Beslispunt 1 : Ontheffing te verlenen uit de functie als lid van de Regionale 

agendacommissie Regio Rivierenland aan de heer C.F. van Wendel de 
Joode (VN)

Beslispunt 2 Aanwijzing van een vertegenwoordigend lid vanuit de gemeenteraad van 
Neerijnen in de Regionale Agendacommissie Regio Rivierenland. 
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Inleiding

De ingestelde Regionale agendacommissie is bedoeld om de raden te ondersteunen bij het zich 
“samen aan de voorkant” positioneren. De Regionale agendacommissie is uitsluitend 
adviserend van aard, zodat de raden zelf besluitvormend blijven. De vergaderingen en 
verslagen zijn openbaar.

De Regionale agendacommissie wordt gevormd door 20 raadsleden (twee uit iedere gemeente) 
onder voorzitterschap van de regio-voorzitter. Iedere gemeente wijst dus twee leden aan die 
zitting nemen in deze regionale agendacommissie. Daarbij wordt voorgesteld dat deze leden 
ook lid zijn van de lokale agendacommissie (lees Presidium), zodat er een goede aansluiting is 
tussen de regionale agendacommissie en de lokale agendacommissie.

Na twee jaar (begin 2017) zal de regionale agendacommissie door het Algemeen Bestuur 
gevraagd worden om in samenspraak met de gemeenteraden te evalueren of instelling van de 
commissie heeft bijgedragen aan het vergroten van de betrokkenheid van de raden.

Beoogd effect

Aanwijzing vertegenwoordiging in de Regionale Agendacommissie Regio Rivierenland.

Argumenten

1 Aanwijzing lid Regionale agendacommissie Regio Rivierenland

1.1 In de raadsvergadering van 25 september 2014 is de heer W. Kurpershoek (VN) 
aangewezen door de raad om namens hem zitting te nemen in de Regionale agendacommissie. 
Door de herverdeling van taken binnen de fractie van Voor Neerijnen, zal de heer Kurpershoek 
de functie van fractievoorzitter overdragen aan de heer Van Wendel de Joode en als zodanig 
geen deel meer uitmaken van het Presidium (lees Lokale agendacommissie). Hij geeft daarom 
deze aanwijzing terug aan de raad voor hernieuwde invulling.

1.2 In de raadsvergadering van 19 maart 2015 is de heer W. Kurpershoek (VN) vervangen 
door de heer C.F. van Wendel de Joode (VN) als lid van de Regionale Agendacommissie.

De afvaardiging in de Regionale Agendacommissie vanuit Neerijnen bestaat op dat moment uit: 
de heer J.G. van Maanen (SGP) en de heer C.F. van Wendel de Joode (VN) als leden en 
mevrouw H.B. Challik (PvdA) en mevrouw P. van Kuilenburg (GBN) als plaatsvervangende 
leden.

1.3 De heer Van Wendel de Joode (VN) heeft in de vergadering van het Presidium van 1 juni 
2016 aangegeven door gewijzigde werkomstandigheden na het zomerreces niet langer 
beschikbaar te zijn als lid van de Regionale Agendacommissie.

1.4 Uw gemeenteraad wordt verzocht om een nieuw lid aan te wijzen als vertegenwoordiger 
vanuit Neerijnen in de Regionale Agendacommissie.

Kanttekeningen

Geen

Bedrijfsvoering
Effecten van de beslispunten op de bedrijfsvoering voor zover relevant per onderdeel aan te 
geven

Financieel
n.v.t.
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P&O

n.v.t.

Communicatie

De aanwijzing van het nieuwe lid vanuit Neerijnen in de Regionale agendacommissie zal 
worden gecommuniceerd met Regio Rivierenland.

Juridische zaken

n.v.t.

Oplossingen

n.v.t. 

Bijlagen

o -

De gemeenteraad van Neerijnen,

de raadsgriffier, de burgemeester,

K.G. Steenbergen H.H. de Vries

3



Raadsbesluit

Agendanummer : 2016-07-17650

De raad van de gemeente Neerijnen;

gelezen het voorstel van de raadsgriffier;

gelet op de afspraken die regionaal zijn gemaakt over de invulling van de Regionale 
Agendacommissie Regio Rivierenland;

Besluit : 

a. Ontheffing te verlenen als lid van de Regionale Agendacommissie Regio Rivierenland 
aan:

• de heer C.F. van Wendel de Joode (raadslid VN)

b. Aan te wijzen als lid van de Regionale Agendacommissie Regio Rivierenland:

• ….. (raadslid ...)

Vastgesteld in de openbare vergadering van
7 juli 2016

, voorzitter

, griffier
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